
Idea di cucito borsa in pelle di
sughero
Istruzioni No. 1349

Livello di difficoltà: Principiante

Orario di lavoro: 45 Minuti

Una borsa in pelle di sughero è molto trendy, pratica e facile da cucire. Questa idea di cucito vi mostra
come fare.

La borsa qui illustrata è stata cucita in pochi
passaggi a partire da due pannelli di pelle di sughero
di 40 x 35 cm, ognuno dei quali costituisce il fronte e
il retro della borsa di sughero. Dimensioni
approssimative della borsa di sughero: 32 x 38 cm.

In generale, le dimensioni del taglio del tessuto
dipendono dalle dimensioni della borsa in tessuto
desiderata.

Dimensioni della borsa taglio tessuto
20 x 30 cm 43 x 70 cm
25 x 35 cm 53 x 80 cm
30 x 40 cm 63 x 90 cm

Ecco come si fa:

Tagliate la stoffa in bianco in base alle dimensioni della borsa che desiderate. Piegate la stoffa a metà nel
senso della larghezza e mettetela al rovescio (il lato buono della stoffa all'interno). Appuntate le due metà
del tessuto sui lati, lasciando un margine di cucitura di circa 1,5 cm su ogni lato.
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A questo punto, ripiegare i bordi stretti del tessuto su circa 2,5 cm lungo l'apertura risultante, fissare la piega
del tessuto con gli spilli e, in una seconda fase, ripiegare il bordo del tessuto nella piega in modo che non
sia più visibile. Cucite il più vicino possibile da una cucitura laterale all'altra lungo il bordo del tessuto. In
questo modo si crea una coulisse attraverso la quale è possibile tirare il nastro di fissaggio.

Rivoltate la borsa ottenuta con il dritto verso l'esterno.

Aggiungete ora gli occhielli metallici ai due angoli inferiori della borsa. Gli occhielli metallici sono
solitamente forniti con uno strumento di punzonatura. Come descritto sulla confezione degli occhielli, si
pratica un foro nel tessuto utilizzando un martello o una pinza per occhielli. L'occhiello viene inserito in
questo foro e fissato in posizione con un martello e l'attrezzo in dotazione.

Per il nostro modello di borsa abbiamo utilizzato il cordino paracord VBS . Ogni occhiello è attraversato da
un cordino. occhielli, cordicelle e coulisse sono il risultato di una chiusura e di una cinghia di trasporto in
un'unica soluzione.

Idea alternativa borsa in sughero con tessuto per gatti

La borsa viene cucita come descritto nelle istruzioni. Il modello mostrato qui è una borsa di 38 x 47 cm.
Abbiamo utilizzato due pezzi di tessuto di sughero/pelle di sughero di 32 x 42 cm e un pezzo di tessuto di
24 x 42 cm.



Corda di paracord come cinghia di trasporto e chiusura
La corda di paracord viene stesa lungo il lato della borsa partendo dall'occhiello, tirata completamente
attraverso la coulisse e riportata all'occhiello. Qui la corda viene infine fissata con un nodo stretto.

Come si fa a far passare un cordoncino o un nastro attraverso la coulisse?
Si consiglia di utilizzare un ago per cucire con filo di tessuto per far passare il cordoncino attraverso la
coulisse. Il cordoncino può essere facilmente tirato attraverso la cruna dell'ago. Questo viene tirato insieme



al cordoncino nell'apertura della coulisse e poi completamente attraverso l'occhiello della coulisse. In
alternativa, si può usare anche una spilla da balia.

Altre idee creative con il sughero

Idea: vassoio in sughero ricamato e portachiavi in sughero ricamato.

Ottimi per una festa o come souvenir: tappetini per birra in sughero

https://www.vbs-hobby.it/istruzioni-vassoio-in-sughero-ricamato-e-portachiavi-in-sughero-ricamato-t1448/
https://www.vbs-hobby.it/moderna-stuoia-per-birra-in-sughero-t1372/


Scoprite un'altra idea in sughero: le cornici in sughero

Dettagli dell'articolo:
Numero di articolo Nome dell'articolo Quantità

576796-62 ParacordMarrone chiaro/Bianco 1

970228 Martello 100g 1

360289 Spilli per testa di vetro Prym, 30 mm 1

https://www.vbs-hobby.it/anleitung-bilderrahmen-in-moderner-kork-optik-t1373/

